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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté

1. A

[ B IENE Ko )W HC, B [F-Ny NOVY i §]
O0O|>|w|>|®|0O

9. Gjithsej 3 piké
2,2 _v)? _ 3 w2 _
XY & (x=) ose({l 1} =Y ghe X 5xy —X(X y)(x+y)} 1 piké
X

2y 2y y Xy 5)
2 2 3 2 Y
(X Y _XJ:(E_EJ XY :(X Y) Y S 1 piké
2y y X 5 2y x—y x(x-y)(x+y)
> e USSR 1 piké
2-0,25

10. Gjithsej 4 piké

a) O,5>O:>—3n+%<0 ............................................................................................... 1 piké
1
Dl > ettt e sttt e e bt e e e bt e e e e bt e e e s bttt e e he e e e nbteeeehbteeeaateeeeanbeeeeareeeens 1 piké
5 p
D) X ettt be e s te e sabe e e bte e nateesabeeens 1
m-—2
piké
pér m=2 ekuacioni ESht€ i PAMUNAUI.........oooiiiiiiiiiiieeee e 1 piké

11. Gjithsej 3 piké

a)
X 0 1 2
-3 -1 1
................................................................................ 1 piké
D) T (X) =734 2X oo 1 piké
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12. Gjithsej 3 piké

(L0=2X)(7=2X) =40 .o 1 pikeé
2K LT XA L5 = 0 oo, 1 piké

15 -
X1:?,X2 ZL0 X ZLOM ettt e e 1 piké

13. Gjithsej 4 piké

cos® asin a —sin® e cos & = sin & cos a(0032 a —sin® a) ................................................. 1 piké
. 1. -
Slnoc-cosoc:ESIn 20 1eeeereeeeet e e et e e e et e e e e aa—eeeeaa—aeeeat—aeeaa——eeaa—eaaaabeeeeaabeeeaataaeeaanreeeantes 1 piké
COSZ 0L —SINZ 0L = COS 200 v.vrvrrererereeereeeeeetsesessssstes s s saesesseetssssessses et s sasesessstetetessssssssensseneees 1 piké
SIMAOL wreieieeeiieee et e e e e e e e e e e e e e ————e e e e e e ———aaeeeabraeeaeeeanaaaeeeeaaarraaaaann 1 piké

14. Gjithsej 3 piké

QX)L 8 ML oo e e e e e e s e r e s s ee e 1 piké

L e o 1S PR PRR 1 piké
3

K o ettt ettt ettt et ee et eeeeeeeeeeeeetteeeeeeaeeaaaaaaatet——tt————teaaeaaaaaeeeaaaaaaaraa——tataratteeaaaaaaeaeeeeeeanananns 1 piké
4 p

15. Gjithsej 4 piké

Ekuacioni i drejtézés népér pikat A dhe B: y=3X—11 0se K,z =3 .ceoveviiiiiecncineenen, 1 piké
. . 7 1 I

MESi 1 SEEMENTIT AB: S| — |, — — | ettt e et e s e eeeeeeeeseeeseeeanneas 1 piké

2 2
Koeficienti i drejtimit té simetrales sé segmentit kK, =——— = —§ ................................... 1 piké
AB
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1 2
Ekuacioni i simetrales sé segmentit: y = —§x+§ ........................................................... 1 piké

16. Gjithsej 4 piké

OB = O £ AB oo 1 piké
(F49) S 124152 oo 1 piké
R e ST 1 piké
RS e e g S 1 | PSPPI 1 piké

17. Gjithsej 4 piké

Pérball brinjés mé té madhe né trekéndésh gjendet kéndi mé i madh...............cueeeeeee. 1 piké

02=a2+b2—2abc05y:>c05y:w ........................................................... 1 piké
2-11-12

96 o _—

005y:2—64:>0<005y<1:>0<y<90 ......................................................................... 1 piké

Pasi qé AABC éshté trekéndésh kéndngushté gendra e rrethit éshté né brendésiné e
L0 =1 =] T LT 1 PR 1 piké

18. Gjithsej 4 piké

-D
a) Vérehet nga grafiku apo llogaritet se vlen y, ;. = T =m0 e 1 piké
a

b) (-3,-3), (—g,—ej, (g,aJ ........................................................................................ 2 piké

Vérejtje: 1 piké fitohet pér dy pika saktésisht té dhéna. Nuk éshté e réndésishme ecuria e
pércaktimit té pikave, me kontrollim, me leximin e grafiku apo me zgjedhjen e ekuacioneve.

c) xe (—3,—%) ................................................................................................................ 1 piké

19. Gjithsej 2 piké

dx dx dt _—
I 5 =I 5 T | o e 1 piké
X°—6Xx+9 (x—3) t
dx dx dt
[ = 5 = [ 3 s 1 piké
X°—6Xx+9 (x_g) t
20. Gjithsej 2 piké
Numra treshifror ka 900, ndérsa té pjesétueshém me 100 jané 9 prej tyre.......ccccevvvvenees 1 piké
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Probabliteti i kérkuar éshté i S O N 0 R
100



